1.

Asagidaki sayilardan hangisi asal sayidir?

A) 39 B) 57 C) 67 D) 91

3.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
en kucuktur?
A) [ 3] +]+4]
C) |-19]-|+10]|

B) [-18]-[-8|
D) |+6]+]-3]

5.

Asagidaki sayillardan hangisi 2 ve 3'e bo-
lindigl halde 5'e bolinmez?

A) 30 B) 45 C) 42 D) 62
7.
3 1 4 .
0 2 + 5 isleminin sonucu kacgtir?
3 1 2 3
A) < B) 5 C) & D) 1o
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ADI SOYADI:
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-3 ile +7 sayilan arasinda ka¢ tam sayi
vardir?

A) 5 B) 9 C) 10 D) 11

4.

Asagidaki gosterimlerden hangisi yanhstir?

A)0>-4 B)-2<-3 C)+8>+3 D)-8<-4

6.

60 sayisinin asal carpanlarina ayrilmig hali
asagidakilerden hangisidir?

A) 2.3.5
Gl2* 35

B) 2.3%5
D) 2.3.5°

48 = (4°+5") . 2
Verilen iglemin sonucu kactir?
A) 2

C) 8




11?<:A<:2%

Yukaridaki siralamanin dogru olmasi igin
A yerine hangisi yazilabilir?

A) % B 1~ ¢ % D)

i
8 5

11.

A

A J

O A B C D E 3
Es parcalara aynlmis say: dogrusunda verilen harfler-

den hangisi % kesrine karsilik gelir?

A)A B) B c)c D)D

13.

Bir otelde oda fiyatlari asagidaki gibidir.

Ucret (¥ )
Tek kisilik oda 120
Cift kisilik oda 150

Bu otelde 2 tane tek kisilik, 1 tane ¢ift kisilik oda
ayirtan bir ailenin 4 giin icin kag ¥ 6deme yap-
masi gerekir?

A) 1460 B)1560 C)1650 D) 1750
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10.

Asagidaki siralamalardan hangisi yanhs-
tr?

A)-99<-1<0<12
B) -17<-15<-13< 13
C)21<2<2<10
D)-15<-16<-17 <4

12.

Ercan Ogretmen, 6grencilerini ikiser ikiser veya iiger
Ucer gruplandirdiginda hi¢ 6grenci artmamaktadir.
Buna goére bu sinifin mevcudu asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 25 B) 34 C) 40 D) 42

14.

e |

Yukarida verilen K kiih;ésinin ortak 6zellik yonte-
miyle gdsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) K= {Tek sayilar}

B) K= {Asal rakamlar}

C) K= {3'lin katlar olan iki basamakli dogal sayilar}
D) K= {15’in garpani olan rakamlar}
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A
5 3 .1
i 2 B
& *X .z
| 3 oy
+ t
<] . *
4 .5

Yukarida verilen A ve B kiimeleri i¢in asagida-
kilerden hangisi dogrudur?

A)A={1,2, 3%y, 2z}
B)AUB={1,2,3,4, 2t 5}

1 11 3 C)AnB={x,y,z}

A) 2 Sy S = D)3, D) s(AU B) = s(A) + 5(B) — s(A N B)

Yukaridaki semaya gdre A yerine asagida-
kilerden hangisi gelmelidir?

Cevap Anahtarn

1-)C|2)B|3-)A|4)B|5-)C|6-)C|7-)A|8)D|9-)D|10-)D|11-)C|12-)D|13-) B|14-) D | 15-) A | 16-) D |

coO

MatematikBankasi




